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ANAAYTIKOTEPA |, EXONTE:

VIIl.  MPOBAHMATA ZYNOPIAKQN TIMON
MA ZYNHOEIZ A.E. AEYTEPHE TASHE

1. EIZATQrH.

Eva mpoBinua ouvopiakiv Tiudv (M.O.T.) cuvigrarta: ornv avaZntnon
MG Aong piag diagopikic €§i0Wang, MOU IKAQVOMOIEl KQTAAANAEC OUVOPIAKEC
ouvenkeg, nAadn ouvenkes navw oTo guvopo Tou nedicu opicuol Tng Along.
MpoBAnpara cuvoplakiyv Tiuwv avaespovTdl og éha Ta €idn ka1 Tig TafeIg Twv
SIaYoPIKWY EEIOWOEWY. ANS MATURAC EQAPUOYLV Ta onua VTIKOTEQA T.0.T. gival
EKEiva OTa omoia n &laeopxn eficwon eival cuvAgng 8’ r1aing Kal
eiBIKOTEPA YpappikA. H enilucn moAAGv KAQOIKGVY npoBAnuatwv NG QUOIKNG,
MoU Ta HaBNUArika Toug LOVTEAT TEolypapovTal and Sicgopikeg eficwosi e
HEPIKEG mapaywyoug, onwe myx. n SidSoan NG BepucTtnTag, n NaAAopevn
Xopdn, n otipiEn Sokol x.a., ofnysi of MO.T. TaToiou TUTIOU.

‘Erol, Aomév, ora endusva Sa yivel pelétn n.o.r. yia ypappikéc 5.e.
Beutepng TAENG.

Bewpoupe Tt S5

L{x]=x"+p(t)x"=g(t)x=r(t), tel=[a,5] (1.1)

HE p,q,reC(l).

Avagnrolpe Alon Tng (1) mou va iKavonolel TIC CUVOPRIGKEC OUVBRKEC

b,[x]=a, x(a)+a, x'(c}+58, x(8)+8,,X'(B)=y, } |

b,[x]=a, x(a)+a__x": 3)+8, x(B)+B,,X"(B)=Y,

(2.1)

YnoBétoups OT n i ouvopiaxn SuVEAKN Sev MpoxUnTel and TNV AiAn pe
noAAaniaoiaopd eni karaiinio coi2ud.

VIIT 1



Vill. MPOBAHMATA ZYNOPIAKON TIMON

Opiopog 1.1 .

Eav n &8.e. (1.1) eivar opoyevig (r(t)=0, Ytel) kai ol CUVOPIAKES
ouverkeg (2.1) emiong opoyeveig  (y.=Y,=0) T0TE To nNpofAnua
((1.1),(1.2)) Aéyerar ypapukd opoyevég mo.. Eav n (1.1) givar pn
OHOYEVAC 1 Hia TOUAGXIOTOV OUVOPIAKNA OUVERKN gival pn OHOYEVNG
(|v1|+|v21>0). tote To npedBinua ((1.1),(1.2)) sivar éva pn opoyevég
n.o.T..

'Eva m.0.T. propei va unv Xl Alon i va €xel pia Aton povo n aKopn
Kal aneipec AUoelg, ONWE QaiveTal oTa Napakarw napadeiypara.

Napadeiypya 1.1

x"+n2x=1, te[0,1]
x(0)+x’(0)=0
x(1)+x’(1)=0

H yevikn Alon 1ng 5.3.1 civai

x{t)= = +c1cruwrt+cznpnt, te[0,1]
n
Kal N anaitnen va IKavorolsi TIG CUVOPIGKEG CUVENKES odnyel oT0 guoTnua

1

c +mc, =~
R o2
1

-¢,-Nc, =~
Ui

nou sival adlvaTto. Anhadn To M.o.T. Bev £XEI Auon.

Mapadeiypa 1.2

x“+x=t1, t€[0,n]
x(0)-x(m)=0
x’(0)-x'(n)=0
H yeviki Alon Tng 8.e. eival
x{t]=t+c10uvt+c2nu1, te[0,m]
O1 oTaBepeg c,C, AOYW TWV CUVOPIGKLY GUVBNKWY IKAVOMOIoUV TO ocuoTnua:

VIIT 2




VIIl. MPOBAHMATA IYNOPIAKON TIMON

{ 2¢ -n=0
2c:2=D y
nou £xel Tn povadikn Auon {01,cz}= [——,0].
2
‘Apa TO N.0.T. £X&! pia, povadikn, Auon TNV

n
x(t)=t+—ouvt, te[0,m]

Napadeiypa 1.3

x"”+x=0, te[0,n]
x(0)=0
X(m)=0

H yevikn Avon tng 8. gival

x(t}=c_::wt+c2nut, te[0,n]

O1 oTaBepeg ¢, Kai ¢, IKAQVomoiouy TOo ouaTnua:

{ ¢ 1+¢,0=0
¢.(-1)+¢c_-0=0
Fa

mou eXEl TIC AUCEIQ (cfcz}:(ﬂ.:l, cER.
Enopévwg TO M.O.T. £XE1 QMEPES AUCEIG
x(t)=cnut, te€[0,m].

2. TPAMMIKA MN.Z.T. ME NMAPAMETPO.

MNapadsiypa 2.1.

OEwpPoUUE TO M.0.T..
x"+Ax=0, te[0,n]
x(0)=0
X(m)=0
onou A gival Mpayuarikn NagduUETRoS.
Ma tnv eniluon Tou Siaxpivouue Tig MEPIMTWOEIG:

VIIL 3



VIl IPOBAHMATA ZYNOPIAKON TIMON

(i) Edv A=0 141 n yeviki Alon Tng 5.e. sival
x(t}=c1t+c2
Kal n anaitnon va IKavormolei TI§ CUVOpPIaKES CUVBRAKES BIVer:
x(t)=0, te[0,n] (reTpiuévn Alon).
(ii) Eav A<0 1aTte n yevikA Alan Tng 5.8 sival

x{t)=ctexp [&t} tc,exp [‘/—_At]

Kal Ol ouvoplakEg auvenkeg Sivouv (01.cz}=(0,0}, &nAadn
x(t)=0, te[0,n]
(iii) Eav A>0 1018 n yevikn AUon Tng &.5. sival

x(t}=c10uv\/}.t+c2np‘/):t, te[0,m]
Ano Tn cuvoplakn ouverkn x(0)=0 cuvaysral ori c.=0 Kai Aoyw tng x(m)=0
EXOUpE

cznp\/).n=0
Fa va £xel 7o n.o.t. pn Tetpipéveg Aloeig, SnAadn "yvrAoiec Aloeic”, Omwg
AEUE, mpeEnet:

Vgn=nn. n=12,...
SnAadn yia TIg TIpEC

A =n?, n=1.2,..
NG NAPAUETPOU A, To M.O.T. £Xel TN Alon

xn(t)=cnp(nt). te[0,n], n=1,2,...
'ETal yevikdTepa, £Av Bewprooups To M.o.T.

{ x“+P(t, A)x’+Q(t, A)x=R(t), te[a,B]
(m)

b, [x]=y,, b, [x]=y,

ofou A mpaypatikn (n Kai piyadikn) napdpetpoc, TOTE N unapgn 0 Pn Auong

Tod eEapraral and Tig TIUEC Tou A.

OMOrENEL { X"+ P(t,a)x + Qly, A% =0 telu,l, 2elR

n_z.T‘. baxl=0 barx3 =0 (o) gwtds s
Opiopog 2.1 g VOEN NS

O1 muég Tou A yia Tig omoieg To M.O.T. (rY £Xxet Alon, ovopdZovral
IBIOTIHEG KAl ©of  avTioToiXeg AUCEIC, IBI0OUVAPTACTEIC f  ISIOAUGEIS
Tou (m). To oUvolo Twv IBIOTIHWY ovoupdZeral gdopa Tou m.o.T. (mg.

ItV MePINTWon Tou opoyevolug m.0.T., ISI0CUVAPTACEIC E&ival of un
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VIll. MPOBAHMATA IYNOPIAKON TIMOH

UNBEVIKES (Un TETPINEVEG) AUTEIG TOU.
Ito napadeiypa (2.1) o 1SioTpég  sival An=n2. n=1,2,.. Ka ol
I5100UVapTNOEIG xn[t)=cnp(nt). te[0,n], n=1,2,... .

Emiluon Tou OpoyevoUg T.0.T.

(m

{ x“+P(t,A)x’+Q(t, \)x=0, te[a,B], AeR )
0

b, [x]=0 , b, [x]=0
Av u(t), v (1), te[aB] givar 500 ypappika aveEaprtnteg AUCEIG TNG
5.e. Tou (my): TOTE N Yevikn Aucn Tng eival
xh(1)=c1uk(t}+cavh(t). te[a.B].
SuveEnweg TO TM.O.T. (m,) &a EXEl pn TETPIUEVEG AUCEIG TOTE Kal HOVO TOTE Qv
To guoTnpa (wg mpog ¢,.c.)

{ b.[u, Je+b, [v,]c,=0

b,lu,le,#b,[v,lc,=0

£xel AUon &idgopn Tng pndevikag, SnAadn TOTE Kal UOvo TOTE @V TO A gival
piZa g eEiowong:

=0 (2.1)
Da;."-‘_i DELVR]
To olvoAo Twv piZlv Tng (2.1) sival TO AOUA Tou M.O.T. (noj.

3. MPOBAHMATA STURM-LIOUVILLE.

Scwpoupe Tn 5.8.
a (tix"=a it x’«:-azit)x:(} (E)

ue aO[t)#:O Vtel
MoAhaniaciaZoups xa T2 SUo uEAn eni

1 a_(t)
s exp{J aomdt}

Kal BETOUE
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VIl. NPOBAHMATA ZIYNOPIAKQON TIMQN

a_(t) a_(t) a_(t)
t)= —dtp, q(t)=—%— “ ! dt}
p(t) exP{J» aD(t) } q(t) ao(t]e’(p aO(t}

Tote n (E) yivera

p(t)x"”+p’(t)x +q(t)x=0

(p(t)x’) +q(t)x=0 (3.1)
H d.e. (3.1) eivar n autoouZuyig popen Tng (E) kai omwg eival gavepd n
(E) pe a,.2,a,€C(I) avayeral ndvrote otn popeA auti.
©ewpoupe Tn 5.. auToouZUYOUG HOPYPAG HE MAPAHETPO A
(p(t)x"(t)) +(q(t)+Ar(t))x(t)=0, tel=[a,B] (3.2)

Opiopocg 3.1
H e (3.2), omou peCl(l)) qreC(l), upe p(t)=0 ka r(t)>0 Viel
ovopaZetar efiowon Sturm-Liouville. Edv p(t)>0 Ytel té1e n (3.2)
ovopaZetal opaii (kavovikn) sEicwan Sturm-Liouville kai gav p(a)=0 n
P(B)=0 101e n (8.2) ovopdletai 15IGZouca (un KavovikA) eicwan
Sturm-Liouville.
Eivai ¢avepd 6m n efiowon Sturm-Liouvile éxsi  Aoeic  agoU
ypageTal

p(t)x”+p’ (t)x +(g(t)+Ar(t))x=0
Kal ol p, p’, g-Ar eival cuveyeic ouvaptioeic.

Opilopog 3.2
Mia axolouBia ocuvaptioewv (¢,) n=12.. pe ¢_[aB]>R AEUE ©OT
anoterei €va opBoywvio olcTnua ato Siactnua [a,B] e ouvdptnon
Bapoug r:[a,B]=R 10Te KaI povov TOTE Qv:

8 0, k=A
[ o (e, (tr(t)dt=
a a,. K=A

Av a =1 YkelN 1018 TO oUOTNUa ovoudZetal opBoKAvoVIKO Kal ypdgoupe

B
| o (00, (tx(t)dt=5,

onou 5, gival To 8€ATa Tou Kronecker, &nhadn

VIII 6



Vill. MPOBAHMATA ZYNOPIAKQON TIMOQN

{1,k=h
B i

A 0, k=A
Inpeivwon 3.1

Mg @ =¢. =@ n oUVAPTNCN e TUTO
N 5 1/2
ucpmu=[[ wnn?rmdt]
a

opiZel pia norm oto Xwpo C([a,B]).
Eival npogavég ©OT edv n axohouBia (¢ ) n=12. anoteAei €va

opBoywvio ouatnua oto Siaotnua [a.B] to61e n axolouBia (f ) HE
(t)
f (t)=—2——n=1,2,... givai €va 0pPBOKAVOVIKG cloTnuad OTo [a,B] WG

; e ()l
npog TNV i5ia ouvapTtnon Bapous.

Anpua 3.1 (Tautornta Lagrange)

Eav
d d
L=—"/p(t—|+a(!)
t

dt d
ue p.p’,qeC([a,B]) eivai evag autoouluyng SiagopiKog teAeoTAg oto [a.B]

Kal 8av XX, gival guvapTAoEiC 5Uo @opeg Mapaywyioweg oto [a,Bl, TOTE:

Y i i
- K1LE’¢E]‘L[K.112- [p(x1x2 x1xzj}
AnodbeiEn
ATO TOV OPIOUO TOU opicuou L £X0UpE:
Y r = i AT
X1L[x2]-h[11]x2=x,[tpxzr +qu} —xz[ipx1]+qx1]—x1tpx2} X,(Px})
=x ("X, +pX7)-X, (P X +PX )

F

=p’(x,x
=[p{x1x;-x’_x;] _

Bcwpolpe tnv eficwan Sturm-Liouvile:
Lix]=(px") +gx=-Arx (3.3)

¥ " F¥
-X X HDix X —-X X

1.2 Bl : i | 2}
F)

A% ]

[pEC‘;L:.Ej-. G_,?EC{[CI,B]]]
KQl TIC OUVOPIGKEG OUVEnKsg
b [x]=0, b,[x]=0 (3.4)

6rou b_b, glval ol "cuvopiakoi TEASOTEG', OMWG £xouv OPICTE OTNV (1.2).
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VIIl. MPOBAHMATA ZYNOPIAKON TIMQN

Ocwpnua 3.1
Av  x X5 gival IdloguvapTAosl,  Tou  T.O.T. ((3.3],(3.4}) nou
cvnamtxouv oTIG 1ISI0TIHEG AgA , TOTE

(A-A )I X, (6, () (1)dt=p(B)W(B)-p(a)W(a)

onou W(a), W(B) zwm Ol TIHEG TNg opioucag Wronski yia NG XX,
gra a,B.
AnodziEn.
Agal XX, gival AUosig e B.g. (3.3) 8a &xoupe Z
L[:-(] -A X, L[x ]~ -\ 2%,
AVTIKQBIGTOUPE OTNV TAQUTATNTA Lagrange Kai nanpuouua

(.‘\ -A ]rx X -[p{x1x2—x xz] g
OAokAnpuvoupe oo [a,B]

(A=A )f r(t)x,(t)x, (t)dt= [ (X %5-XIx 2)]5
a

=p(B) [xiiﬁ}X;(Bl*K;{EJXE(B}] -p(a) [Xiiﬂ]X;(Q)-x;[d}xz(a}] =
=P(B)W(B)-p(a)W(a).

Mapatnpolpe oM eav ol ISOTIUEG 51,)«2 gival SIQQOpPETIKEC Kal ol
OUVOPIOKEG OUVBrKeg eival TéToiee  LaTe p(a)W(a)=p(B)W(B), tote oI
15100UVaPTATEIC XX, €ival opBoyivies.
Opiopég 3.3
‘Eva mo.t. nou anoteAsital  and pia &.e. Sturm-Liouville kai
CUVOPIGKEG QUVBNKEG TETOIEC WOTE ol I5100UVaPTACEIG MOU avTIcTolXoUV
ge JIQPOPETIKEG ISIOTINEC va eival opBoywvieg, Aéyetal m mpoBAnua (A
aloTnua) Sturm-Liouville.

AVaQEPOUUE  TREEIG, TIG MO  ONavTIKEC, MEPINTWOEIC  OUVOPIAKWY
ouvBnkwv oTta npoBAfpara Sturm-Liouville,
Mepinrwon 1.

{u1x(a}+a2x’{q)_ﬂ, | -:11| +] a, |>0 -

Bx(B)+B,x'(8)=0, I8,I+]B,I>0
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VIll. NPOBAHMATA IYNOPIAKON TIMON

mou ovopdZovial XWPICUEVEG OUVOPIKEG OUVEBNKEG xal TO avTigroixo m.o.T.
ovopdaZertal mpdBAnua Sturm-Liouville pe YWPICUEVEG CUVOPIGKEG OUVBNKEG.

Mepinrwon 2
x (a)=x (B)
(3.6)
. . X'(a)=x"(8) |

mou ovopaZovral neploBIKEG OUVBNAKEG Kal TO QvTigToIXo M.O.T. UE TNV
gmnAéov unodean pla)=p(B), ovopaZeral neplodikd neoBinua Sturm-Liouville.
Mepintwon 3

Eav p(a)=p(B)=0, &nhadn n B&.c. eival 1B1aJouca, TOTE Eival NPOYAVEG
(and To Bewpnua 3.1) o1 oI XX, gival opBoywvieg. To avrigroixo M.O.T.
ovopaleral 151aZQv npoBinua Sturm-Liouville.

Ma Tig nepinTwoels 1 Kai 2 « noSsikvUoupe Ta enopeva Bewpnuara.
Ocwpnua 3.2 A
Becuwpolye To M.O.T. (TUmou Sturm-Liouville pe XwPICHEVEG OUVOPIAKEG
OUVBNKEG)
L[x]=(px’ ) +qx=-Arx, p,p'q.,reC([a.B]), pr>0
GTX(G)+GE)('[G}=G, 1:11|+102|>U
B,x(B)+B,x'(8)=0, I8 l+]8,1>0

Eav XX, gival BUo iSioouvapTioelic mou  avmigtolXolUv  OTIg
SIAQOPETIKEG IBIOTIUEG A A, TOTE Ol XX cival opBoywvieg aTo
[a,B] pe ouvaptnon Bapoug r. *
Anodeign
Apou XX, gival 1SioouvapTACEIC Tou M.O.T. Bd IKavomolouv TG
OUVOPIAKES OUVBAKES aTo axpo a, 3niadn:
{c1xjaﬁ-azx‘:{d}=0
u1x:[a}-czx:(u]=[}
To opoyevéc ypapuike ouotnua (3.7) €xe1 Auon {afaz}:#(ﬂ.ﬂ}, yiari,
|ﬂ1|+lG2|>~0. Enopevug cival

(3.7)

x.(a) x:{n)
=0

x (a) x;{ﬂ)
dnAadn

W(a)=0. (3.8)
Me Tov iSlo Tpomo yia To axpo B Spiokouye:
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VIIl. MPOBAHMATA ZYNOPIAKON TIMON

W(B)=0. (3.9)
And mig (3.8), (3.9) ka1 To Bewpnua (3.1) énetan
B
(Ai-Aij r(1)x ()% (11dt=0

a
Kal ensidn J\i,rﬁ,\j, gival

B
f () (t)x (t)dit=0
a
dnAadn ol 1BlocuvapTnosic Xo%, eival opBoywvieg He ouvaprnon Bdagoug

r(t), te[a,B].
Betwpnua 3.3
Eav XX, eivar Slo 15loouvapTAoeig Tou m.o.T. (meplodiko npoBAnua
Sturm-Liouville)
(px”) +q(x)=-Arx, p,p’,q,r€C([a,B]), p,r>0
x (a)=x (B) ue p(a)=p(B)
x’ (a)=x"(B)
mou  avTioTolxouv Ot SIGQOPETIKEC  ISIOTIHEG }.i,Aj 61 B K
Eival opBoywvieg e ouvapTnaon BApoug TNV .
AnobdsiEn
Q1 1dloguvapTnoeig X, X. IKAvonoIoUV TIC CUVBNKEC:

{xi(q;’ﬂ](an {xj{u}-xiw}
xi{a)=x'(8) x'(a)=x'(B)
Enopevug yia tTnv opidouaa Wronski W(x.x.)(t) 1o XUEl
W(a)=W(B) (3.10)

Ano tnv (3.10), v undBeon p(a)=p(B) kaI To Bswpnua (3.1) énerai
A-A _[B t)x (t t)dt=0
(A~ ]} ﬂf( )x( )Xj( )dt=

Kal eneidn .\i#i, Ba sivai

B -
| r(t)x ()x (t)dt=0
a
dnAadn o1 1BloouvapTRoeig XX, eival opBoyuwvieg oto [a,B] pe ouvaptnon

Bapoug r.

MNapadeiyuya 3.1.
Na smiuBei To akoiouBo m.o.T.

VIIIT 10



VIll. MPOBAHMATA IYNOPIAKON TIMON
{ x"+4x’ +(4+91)x=0

x(0)=0, x(a)=0 ,a>0
To n.o.1. ypageral

x(0)=0, x(a)=0
mou eival éva mpofinua Sturm-Liouville Ye XWPIOUEVEG CUVOPIAKEG CUVONKEG
(nepinTwon 1) kai olUpgwva He To Oswpnua (3.2) €xel  OPBOYWVIEG
\SloouvapThosic We ouvaptnon Bdpouc r(t)=9e*'. Ma v elpeon Twv
IBloouvapTroswy SIaKPIVOUUE TIC MEQPIMTWOEIG:
(i) A<0: H yevikn Alon Tng .. sivar

x[t)=c1exp [(—24.-3/-_}\}t] +Cexp [(—2—3‘/-_?\}tJ

Kal n anaitnon va KavonoloUvTal Ol  OUVOopIaKeg ouverkeg  Bivel
(c,.c,)=(0,0) 5niadn To mM.0.T. Bev EXEl APVNTIKES IBIOTIHEG.
(ii) A=0: H yevikn AUon eivar

x(t}=(c1+czt}e'2t
Kal ano TIC CUVOPIGKEG CUVBNKEG MaipVoupe (c,.c,)=(0,0) dniadn kai n A=0
Bev eival ISloTIun.
(iii) A>0: H yevikq Alon tng S.e. eival

x(t}=e'2’[c1cuu3V€t+c2np3%k_t]

H ouvoplakn guvenkn x(0)=0 &ivel ¢.=0, kai n x(a)=0 Bivel cznpa‘/h_mo.
To npoBAnua €xel Alggig (yvnoieg) TOTE Kai povo TOTE av

qu3/?;a=t]
Enouévweg ol 1SIoTipég sivar
o
A = . n=12,...
, n guz
Kal oI avTioToIXEG 15100UVapTNOEIC:
., nnt
xn(t]=ce B man AR 2 A
a

Otwpnua 3.4.
Kaee npéBAinua Sturm-Liouville ye XWPIOREVEG CUVOPIAKEG GUVBNKEG EXEI
HOVO ami£g 18I0TIUEG (UE moAAamidTtnra 1).

AnodsiEn
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VIl MPOBAHMATA ZYNOPIAKQON TIMON

‘EoTw .9, IBloouvaprticeig nou avTigroixouv atnv idia IS10TIuA A
Qi 9,0, IKavenolouv Tig CUVOPIAKEG CUVBAKeS yia t=qg, dnAadn:

{a,m{a}mzrp;(a#ﬂ
u1¢2(a)+02¢;(d}=ﬂ
kai eneidn {al,uz):e(o,o} 8a eival

9.(a) gi(a) -

9,(a) ¢5(a)
dniadn:
W(9,9,)(a)=0.
‘Apa ol ?,.9, gival ypappika eEaptnuéveg. Emopévwe n iSoTipd A sival
ann.
Mapadeiypa 3.2.
Beuwpolpe 1o clotnua Sturm-Liouville:

x“+Ax=0 , 0=t=1

X{0) =0

x(1)+hx’(1)=0, h>0: ortas.
Edw eival p=1, g=0, r=1.
Ma A=0 to npoBAnua Sev EXEl 1Bl00UVapTATEIC.
Ma A>0 n Adon tng sEicwang Sturm-Liouville sivar:

tp(t)=c1auv‘/ﬁ:t+c2nu/).-t
x(ﬂ}=0=}c1=0, onote :p(t}:canp\/ht

x{1)+hx'(1)=0=}nu\/,\-+h‘/muv A=0 yia c2==0
mou ypdgerai

, EQy=-hy
onou

£0y)

e e el e —— e —

I
|
I
I
|
|
|
-T2 T2 1
|
I
I
|
I

——— — . i e
e S — [—
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Vill. TPOBAHMATA ZYNOPIAKON TIMON

O1 Aozl autig Tng Eiowong 8ev ekgpalovTal Ye £va amid TPOMO, UNOpPOoUNE
OHWC va aXe8IAcouPe TIG CUVAPTATEIG
E=eqy

Kai E=-hy
O1 pieg BpiokovTtal ano Tig Topeg Twv BUo kaumulwv, (OnNwg @aiveral oTo
oxXnga) kar ymopoupe va amodeifouys ATl UNAPXOUV aneipou NAnBoug pideg Y,
n=1,2,...
Ze KdaBe v, QVvTIOTOIXEI Hia 1510TIPnA

An=v§. n=1,2,...
‘ETol undpxel gia akolouBia ISioTIHWV:
J\1<A2<...
HE:
limA =
n—=w f

Or1 avrigToixeg IBloouvapTAcelg sival ol apn(t)=nu‘/k—nt.
Maparnpnon 3.1
Ta nepioBika npoBAnpara Sturm-Liouville propei va éxouv kar BIMAEG
IBIOTIUEG, ONMWG PaivETAl OTO EMOUEVO
Mapabdeiypya 3.3.
To neplodiko mpoBAnua:
x"+Ax =0
x (-a)=x(a)
x' (-a)=x’(a)

nn 2
hn= . n=12...
a

Kal avTioToIXEG IBI00UVapTATEIS:

EXEl IBIOTIPEC:

nnt nmt

y (t)=A_ouv o ¢ _(1)=B_nu .

omou kaBe ¥ gival ypauuika avefdpTtntn pe Kade g, OTO diaotnua [-a,al.
AnAadn kdade i1GIoTIUN A gival BimAn.

, N=12,...

Oswpnua 3.5.

'‘Oleg o1 1BloTiHEG  evog  npoBinuarog  Sturm-Liouville  eival
MPaypaTikeg.
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AnoseiEn.
YrmoBEéToupe Om undpxel Wia piyadikn Siomun A=k+ig, k.pueR kar p=0
Kal €atw @(t)=u(t)+iv(t) n avtioroixn Sloouvaptnon. Tore 1oxUel:

[P(E)u(t)+iv(t))' ] +(a(t)+(k+ip)r(t))(u(t)+iv())=0 (3.11)

Kal naipvovrag Tn ouluyn mnapdctacn Ttng (3.11) oupnmepaivoups Ot N
E[t)=u(t}-]v(t} gival pia 1Sloouvapinon nou avTigtoixeli  arnv  1SeTiun
A=k-iy. Emeidn A=A, ol I5looUVapTACEIS ¢.¢ Eival opBoywviec (Bedpnua
3.3), dniadn

p B
[ rtxueysiviny-iviness[ [ wenPev?] ateo
a a

mou eival aromo vyiar, r(t)>0 Vte[aB] ka1 n @ sival Bidagopn g
undevikng agou civar 1Bloouvaptnon. Enopgvwg Sev  undpxel Miyadikn
1B1oTIun.

Bewpnua 3.6.
KaBe kavovikd mnpoBAnua Sturm-Liouville pe XWPIOHEVEG OUVOPIGKEG
OUVBNAKEG, EXEl Hia aKoAouBia meaypatikwuy ISIoTIHWY

A <A <A <., pe Lim A =+,
0 172 R
MNa xade m n avrigroixn i18loguvapTnon Q. gxel akpiBwg m pideg oro (a,B).

©swpnua 3.7.
KaBs nepiodikd npopinpa  Sturm-Liouville é€xer  pia  axolougia
MEAYUATIKWY 18I0TIHWY 30{515}“2(?‘35}‘4"’"' ue rI:-i)rDm}‘n:-'-m'
H and&eEn twv Bswpnuarwv 3.6 kai 3.7 pnopei va BpeBei ato [16].
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